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CONTRATO DE VENTA. N° Haga clic aquí para escribir texto.

Entre METRON & SMG DE VENEZUELA C.A., debidamente constituida según documento inscrito, en fecha diez (10) de Septiembre del año 2013, por ante el Registro Mercantil Primero de la Circunscripción Judicial del Estado Mérida, bajo el número 10, Tomo 234-A RM1MÉRIDA e inscrita en el Registro de Información Fiscal (RIF) bajo el número J-403015686, con domicilio en la Avenida Los Próceres, Centro Comercial Plaza Los Próceres, piso 2, Local número 14 (LO-14), de la ciudad de Mérida, Municipio Libertador del Estado Mérida, legalmente representada en este acto por el ciudadano NIKITAS CHALKITIS, griego, mayor de edad, casado, titular del pasaporte No. AK2080783, con cédula de identidad No. E.- 82.051.214, domiciliado en la ciudad de Mérida, Estado Mérida y civilmente hábil, tal y como se evidencia en la modificación del ARTICULO 24 del acta constitutiva de la empresa, presentada por ante el Registro Mercantil Primero de la Circunscripción Judicial del Estado Mérida, bajo el número 6, Tomo 285-5 RM1MÉRIDA con fecha cinco (5) de Agosto del año 2016, quién en lo adelante y a los efectos del presente contrato se denominará EL VENDEDOR por una parte, y por la otra, Haga clic aquí para escribir texto., debidamente constituida según documento inscrito, en fecha Haga clic aquí para escribir una fecha., por ante el Registro Mercantil Haga clic aquí para escribir texto., de la Circunscripción Judicial del Estado Haga clic aquí para escribir texto., bajo el número Haga clic aquí para escribir texto., Tomo Haga clic aquí para escribir texto., e inscrita en el Registro de Información Fiscal (RIF) bajo el número Haga clic aquí para escribir texto., con domicilio Haga clic aquí para escribir texto., de la ciudad de Haga clic aquí para escribir texto., Municipio Haga clic aquí para escribir texto., del Estado Haga clic aquí para escribir texto., legalmente representada en este acto por el ciudadano Haga clic aquí para escribir texto., de nacionalidad Haga clic aquí para escribir texto., mayor de edad, de estado civil Elija un elemento., con cédula de identidad No. Haga clic aquí para escribir texto., domiciliado en Haga clic aquí para escribir texto., de la ciudad de Haga clic aquí para escribir texto., Municipio Haga clic aquí para escribir texto., del Estado Haga clic aquí para escribir texto., y civilmente hábil, tal y como se evidencia en Haga clic aquí para escribir texto., quién en adelante y a los efectos del presente contrato se denominará EL COMPRADOR, y todos en conjunto LAS PARTES, se ha convenido bilateralmente en celebrar, como en efecto se celebra el presente CONTRATO DE VENTA, conforme al contenido del artículo 1.133 del Código Civil Venezolano, en concordancia con el articulo 1.630 ejusdem, el cual se regirá en lo general, por el Código Civil venezolano y las demás leyes de la República en cuanto le sean aplicables, siendo que en lo particular se regirá por las cláusulas que a continuación se explanan:

CLÁUSULA PRIMERA: OBJETO DEL CONTRATO: El VENDEDOR vende y EL COMPRADOR compra los productos ofrecidos por El VENDEDOR, en lo sucesivo denominados como LA MERCANCÍA.
 
CLÁUSULA SEGUNDA: CANTIDAD Y PRECIO DE LA MERCANCÍA: La cantidad y precio de LA MERCANCÍA que se le suministrará a EL COMPRADOR será acorde al presupuesto, proforma o factura adjunta a este contrato como “ANEXO A”, lo cual EL COMPRADOR declara conocer y aceptar, liberando desde ya de toda responsabilidad a El VENDEDOR. 

CLÁUSULA TERCERA: CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GENERALES: La enumeración y descripción técnica de LOS PRODUCTOS que se suministraran a EL COMPRADOR, se encuentran detallados en ANEXO “A”, que forma parte integra de este contrato y declarando EL COMPRADOR desde ya conocer y aceptar en su totalidad.

CLÁUSULA CUARTA: CONDICIONES DE PAGO: La forma de pago de LA MERCANCÍA que se le suministrara a EL COMPRADOR será según lo indicado en el presupuesto, proforma o factura adjunta a este contrato como “ANEXO A” y será realizado por medio de transferencia directa a las cuentas de El VENDEDOR presentes en el presupuesto o proforma adjunta. El pago de posibles Comisiones del Banco emisor le corresponde a EL COMPRADOR. EL COMPRADOR declara y acepta que LA MERCANCÍA le pertenece a El VENDEDOR hasta su total cancelación.

CLÁUSULA QUINTA: CONDICIONES DE ENTREGA: El VENDEDOR se compromete a entregar LA MERCANCÍA a EL COMPRADOR en el periodo especificado en el “ANEXO A” una vez realizados los siguientes pasos: (i) Firma del presente contrato. (ii) Confirmación de especificaciones y características técnicas por parte de EL COMPRADOR. (iii) Confirmación de la transferencia realizada como pago de LA MERCANCÍA. A menos que se especifique lo contrario, la entrega de la mercancía será EX WORKS, en la planta de producción o depósito de El VENDEDOR. En todo caso LAS PARTES acuerdan que LA MERCANCÍA debe estar cancelada en su totalidad antes de la entrega EX WORKS de la misma.
De ser solicitado por EL COMPRADOR, El VENDEDOR puede ofrecer el servicio de transporte a destino, lo cual debe estar especificado en el presupuesto o proforma adjunta y cuyos gastos serán asumidos por EL COMPRADOR. 

CLÁUSULA SEXTA: GARANTIA: El VENDEDOR garantiza la buena calidad de LA MERCANCÍA conforme a las garantías de los fabricantes o en su defecto durante doce (12) meses desde la fecha de su entrega EX WORKS. Si durante el período de garantía hubiesen productos defectuosos o LA MERCANCÍA no cumpliré con los términos de este contrato, la responsabilidad de El VENDEDOR se limitada a cambiar o reparar por cuenta propia, durante la vigencia de la garantía, toda pieza reconocida como defectuosa por vicio de fabricación en un plazo no superior a seis (6) meses calendario desde la fecha de notificación por escrito de EL COMPRADOR.

CLÁUSULA SÉPTIMA: EMBALAJE Y MARCADO: El Embalaje y marcando así como la carga de las mercancías están incluidos en el precio de las mercancías. El Embalaje de la mercancía debe proporcionar su seguridad durante el transporte. Cada unidad de embalaje tendrá el nombre de EL VENDEDOR o del FABRICANTE, la cantidad y características de LA MERCANCÍA y el número de la orden de compra o número del contrato.

CLÁUSULA OCTAVA: PLAZO DE EJECUCIÓN Y ENTREGA DEFINITIVA:
Plazo de Ejecución. El Plazo máximo previsto en este contrato para la entrega de LA MERCANCÍA se encuentra detallado en la cláusula quinta de este contrato.
Prórrogas. El Plazo máximo previsto en este Contrato podrá ser prorrogado hasta un máximo de quince (15) semanas, o cuando se compruebe la existencia de uno de los siguientes casos:
a) En Caso de Fuerza Mayor. A los fines de este Contrato, Caso de Fuerza Mayor significa todo hecho o situación imprevisible o inevitable aun con el ejercicio de la mayor diligencia, ajeno y fuera del control de EL VENDEDOR y que no haya podido prever o evitar, en todo o en parte, mediante la debida diligencia, si fuese previsible. Esto incluye, a título enunciativo, paralización de la planta de producción, huelgas, boicots, paros, paro forzoso y cualquier otro tipo de conflictos laborales, incendios, terremotos, temblores,  deslizamientos de tierra, avalanchas, inundaciones, huracanes, tornados, tormentas, condiciones climáticas desfavorables al transporte o producción, otros fenómenos o catástrofes naturales, explosiones, epidemias, guerras (declaradas o no), hostilidades, actividades de guerrillas o actos terroristas, disminuciones o irregularidades comprobables en el servicio de la fuerza eléctrica. 
b) En caso de que EL COMPRADOR introduzca modificaciones en las características de LA MERCANCÍA o de LA OBRA después de haber firmado el contrato.
c) En caso de que EL COMPRADOR incumpla las obligaciones de pago previstas  en este Contrato.
Entrega Final. La entrega definitiva de LA MERCANCÍA será realizada por EL VENDEDOR a EL COMPRADOR dentro del plazo establecido en la cláusula quinta, mediante la suscripción de un NOTA DE ENTREGA, debidamente firmada y aprobada por un representante de EL VENDEDOR.

CLÁUSULA NOVENA: OBLIGACIONES DE ALMACENAMIENTO Y CUSTODIA DE LOS PRODUCTOS: El almacenamiento de LA MERCANCÍA es responsabilidad de EL VENDEDOR solamente hasta la fecha de notificación de entrega de LA MERCANCÍA por parte de EL VENDEDOR, si EL COMPRADOR no retirase LA MERCANCÍA hasta la fecha asignada, posibles sobrecargos por almacenaje  serán de única y exclusiva responsabilidad de EL COMPRADOR.

CLÁUSULA DÉCIMA: PENALIDAD Y PÓLIZA DE TRANSPORTE:
Penalidad imputable a EL VENDEDOR: En caso de retraso o tardanza imputables a EL VENDEDOR en la entrega de LA MERCANCÍA por causas distintas a las previstas en este contrato, EL COMPRADOR tendrá derecho a cobrar una penalidad del uno por ciento (1%) de la contraprestación por cada semana continua de retraso, hasta un máximo del quince por ciento (15%).
Penalidad imputable a EL COMPRADOR: En caso de retraso o tardanza imputables a EL COMPRADOR en sus obligaciones previstas en la cláusula cuarta de este contrato, EL VENDEDOR tendrá derecho a cobrar una penalidad del cinco por ciento (5%) de la contraprestación por cada semana continua de retraso en el pago.
Póliza de transporte: EL VENDEDOR se compromete a contratar una póliza de transporte que cubra a la totalidad de LA MERCANCÍA durante el transporte de la misma.  

CLÁUSULA DÉCIMO PRIMERA: DURACIÓN DEL CONTRATO: La duración de este contrato está contemplada en las cláusulas quinta y sexta de este contrato, es decir en la suma del plazo para la entrega de LA MERCANCÍA y el periodo de la garantía ofrecido por EL VENDEDOR. En caso fortuito o de fuerza mayor, que afecte la duración aquí convenida, LAS PARTES de mutuo y común acuerdo realizarán un ADDENDUM o reconsideración de los plazos convenido en el presente contrato, a los fines de renegociar los plazos de entrega de la instalación contratada, a los efectos de preservar el negocio jurídico aquí plasmado. 

CLÁUSULA DÉCIMO SEGUNDA: DISPOSICIONES FINALES.
Cesión y Delegación. EL COMPRADOR no podrá ceder sus derechos o delegar sus obligaciones bajo este contrato total o parcialmente, sin la debida autorización previa y dada por escrito por EL VENDEDOR. En caso de que dicha autorización se obtenga, queda expresamente entendido que EL COMPRADOR no quedará liberado de ninguna de las obligaciones que asume frente a EL VENDEDOR derivadas de este contrato.   
1.- Vigencia. Los términos y condiciones previstos en este contrato se entienden exigibles a partir de la firma del presente contrato.
2.- Terminación Anticipada. LAS PARTES podrán elegir a su entera discreción entre: (i) resolver unilateralmente el presente contrato, en cualquier momento mediante una simple participación por escrito, sin necesidad de sentencia o resolución judicial alguna; o (ii) exigir el cumplimiento forzoso de las obligaciones incumplidas; en caso de incumplimiento injustificable por una de LAS PARTES de cualquiera de las obligaciones aquí pautadas.

CLÁUSULA DÉCIMO TERCERA: DE LA NOTIFICACION Y CITACION. 
Cualquier notificación, citación o requerimiento que deban hacerse LAS PARTES en virtud del presente contrato deberá realizarse mediante carta con acuse de recibo.  Las notificaciones se entenderán recibidas por su destinatario en la fecha que indique el correspondiente acuse de recibo. Las notificaciones deberán ser dirigidas a las siguientes direcciones o número de facsímil:

A EL VENDEDOR: 
Dirección: METRON & SMG DE VENEZUELA C.A. Avenida Los Próceres, Centro Comercial Plaza Los Próceres, Piso 2, Local número 14 (LO-14). Mérida, Municipio Libertador del Estado Mérida.
Teléfono: (+58+274) 244.2623.
Correo Electrónico: info@corporacionsmg.com 

A EL COMPRADOR:
Dirección: Haga clic aquí para escribir texto.
Teléfono: Haga clic aquí para escribir texto.
Correo Electrónico: Haga clic aquí para escribir texto.

Queda aceptado por LAS PARTES que para todas las disposiciones no expresamente plasmadas en el presente documento, regirán las leyes, jurisprudencias, costumbres y demás normativas tanto nacionales como extranjeras relacionadas con la materia. En consecuencia, se elige como domicilio procesal no excluyente a la ciudad de Mérida, a cuyos tribunales y órganos administrativos declaran LAS PARTES someterse en caso de cualquier controversia.

Se hacen dos ejemplares, de un solo tenor y a un solo efecto, así lo decimos, firmamos y otorgamos, en la ciudad de Mérida, estado Mérida,  hoy Haga clic aquí para escribir una fecha..



Por LA CONTRATANTE                                                                                      Por EL CONTRATISTA




Nikitas Chalkitis                                                                                                     Haga clic aquí para escribir texto.
C.I.: E - 82.051.214                                                                                                 Haga clic aquí para escribir texto.
GERENTE ADMINISTRATIVO                                                                         Haga clic aquí para escribir texto.










ANEXO “A”
CANTIDAD, ENUMERACIÓN Y DESCRIPCIÓN TÉCNICA DE LA MERCANCÍA, LUGAR DE ENTREGA Y PROFORMA O PRESUPUESTO (PRECIO, FORMA DE PAGO, PLAZO DE EJECUCIÓN Y FECHA DE ENTREGA DEFINITIVA)
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